

中牟播报 | 聚焦

梦想在这里起飞 ——中牟县睿森教育发展纪实



睿森教育的创办人赵建龙(左一)、执行校长王书喜(右一)和孩子们在一起

声名鹊起 一枝梅花出墙来

睿森教育位于中牟县建设路小学(原管道局小学)对面,开设中小学校外辅导的各科文化课和书法(硬笔、毛笔)及美术等艺术培训课程。目前,该校拥有近40间标准教室,约800平方米。

睿森教育由复员退伍军人赵建龙主办,特聘王

书喜(原中牟县卫生职业中专党支部书记、县委党校副校长)担任执行校长。该校秉承“依法办学、服务至上、质量第一”的办学理念,从2010年开始,睿森教育以超前、创新的教学理念、浓厚的学习氛围,特邀名校老师量身定做教学方案,耐心教导每一位学生。长期

以来,睿森教育以优质的服务、强大的教师队伍、整洁的学习环境、优异的学习成绩,赢得了广大家长和学生的一致好评。这支强有力的队伍一直本着“充满爱和责任的教育”这一服务宗旨,奋力拼搏、开拓进取,使其成为中牟大地上的一枝夺目的梅花。

百年大计,教育为本;千秋大业,人才为本。是什么让这个名不见经传的培训学校一步步发展壮大,成为全县教育界一颗冉冉升起的明星?带着疑问,记者日前走进睿森教育,探究它成长壮大的足迹。中牟播报 张胜杰

艰难创业 以质量求生存

4年来,睿森教育由最初的上门免费招生,仅靠8间破旧教室的简陋办学条件,跻身于校外辅导行列,目前已发展成为拥有教职工80余人,800多人教室容量,并配备了多媒体教室和实验室,投资100多万元,在该县已发展到了两个培训基地(老党校校区和荟萃路校区)和一所学生公寓,是集学习、住宿功能为一体的培训机构。

为提高教学质量,老师亲自收集入学前的信息等情况,进行科学定位、因材施教

教、分层辅导、特事特办,对学生进行建立成绩档案,在教学过程中,进行全程监测、全面提高、配合家长,使学校和家长携手共进,为孩子的未来创造一个好的条件。睿森教育对住宿的学生,实行公寓式管理。在学生公寓,一天24小时有老师值班,并有专人为学生公寓打扫卫生,有干净卫生的食堂为学生提供饭菜。全面周到的服务,大大解决了学生家长因农活忙,或因生意上走不开等产生的烦恼,填补了留守学生无人管的空缺。

放眼未来 书写教育新篇章

弹指一挥间,睿森教育已经迎来了第4个年头。睿森教育坚持小班授课,一对一辅导,全程监测学生学习质量,并及时联系家长进行信息沟通。

在师资方面,进一步打造一批过硬的教师队伍,立足资深退休教师,考察师德、倡导奉献、增强实力。学校内部,苦练内功,利用“走出去、请进来”的办法,进

步提高教师的授课水平。学校领导深入教学一线,通过听课、检查学生作业的方式,及时发现问题、解决问题。另外,还要突出特色学科,打造书法、美术等专业,由王书喜校长亲自授课,努力创新品牌。

阳光相伴,未来可期,承载着实现跨越式发展的睿森教育事业,正朝着更加辉煌的未来扬帆远航!

暮色

我爱拍拍

爱玩单反的“摄友”,喜欢拿着手机拍照留念的朋友,《我爱拍拍》专为你而留。社区里的人物、美景或萌宠,见过的稀奇事,碰到的温暖向上的正能量或不文明的人和事,皆可拿起你的相机或手机,随手拍张照片发送给我们。

你可在微博上@郑州晚报,或发邮件到zzwbzmjb@163.com,也可加入本报的QQ群143531052,以【我爱拍拍】+自拟标题发帖即可参与。照片请注明拍摄地点,并留下您的姓名和联系方式。



野渡无人舟自横 杨亚博摄



快乐时光 郭倩楠摄



归来 由博文摄



黄河落日 谢鹏飞摄



暮钓 孙冰茹摄